



## M E S T O M A L A C K Y

---

### **Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Malacky**

**Číslo materiálu: Z62/2022**

**Názov materiálu:**

**Návrh na schválenie mimoriadnej dotácie pre spoločnosť Nemocničná, a.s.**

Príloha: Zhrnutie a návrh uznesení

Spracovala: JUDr. Beáta Gelingarová, samostatný odborný referent Oddelenia právneho

Predkladá: Mgr. Lenka Paráková, vedúca Oddelenia právneho

## Zhrnutie a návrh uznesení

### I. Zhrnutie

#### 1.1. Východisko:

Materiál je predložený na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Malackách na základe žiadosti o poskytnutie dotácie v súlade so Všeobecne záväzným nariadením mesta Malacky č. 2/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta vo výške mimoriadnej dotácie 122 000 Eur, ktorú podala mestu Malacky dňa 13.05.2022 spoločnosť Nemocničná a. s. ako prevádzkovateľ zdravotníckeho zariadenia Nemocnice v Malackách, Duklianskych hrdinov 34, za účelom úhrady nákladov na skvalitnenie poskytovania zdravotnej starostlivosti v regióne Malacky a okolie, skvalitnenie diagnostiky, zvyšovanie bezpečnosti pacienta a zdravotníckeho personálu pri plnení spoločných úloh Bratislavského samosprávneho kraja a mesta Malacky v záujme utvárania podmienok na rozvoj zdravotníctva na území Bratislavského samosprávneho kraja.

#### 1.2. Stručný súhrn informácií a dôvodová správa:

Rovnako ako minulý rok Bratislavský samosprávny kraj ako prispievateľ poskytol mestu Malacky ako prijímateľovi na základe Zmluvy o poskytnutí dotácie zo dňa 20.05.2022 v rozpočtovom roku 2022 dotáciu vo výške 122.000,- Eur účelovo určenú na realizáciu projektu: „Skvalitnenie poskytovania zdravotnej starostlivosti v regióne Malacky a okolie, skvalitnenie diagnostiky, zvyšovanie bezpečnosti pacienta a zdravotníckeho personálu“, pričom miestom realizácie výstupov projektu je Nemocnica Malacky, Duklianskych hrdinov č. 34, Malacky. Ide o významnú podporu nášho regiónu v oblasti zdravotníctva zo strany BSK.

Spoločnosť Nemocničná a.s., Holubyho 35, 902 01 Pezinok, IČO: 35865679 realizuje poskytovanie zdravotnej starostlivosti v nemocnici v Malackách v súlade s aktuálnym a platným Povolením na poskytovanie zdravotnej starostlivosti vydaným Bratislavským samosprávnym krajom a vykonáva činnosti, ktoré súvisia s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v rozsahu aktuálneho a platného výpisu z obchodného registra.

Schválením mimoriadnej dotácie pre spoločnosť Nemocničná, a.s. bude poskytnutý celý objem určených finančných zdrojov v sume 122.000,- Eur tejto spoločnosti ako konečnému príjemcovi dotácie, rovnako na základe Zmluvy o poskytnutí dotácie a pri zachovaní účelu použitia finančných prostriedkov. Celá poskytnutá dotácia musí byť riadne a včas vyúčtovaná v termínoch dojednaných zmluvou.

Mimoriadnu dotáciu schvaľuje mestské zastupiteľstvo v súlade s ust. §3 ods. 5 VZN č. 2/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta a ďalšími podmienkami upravenými týmto nariadením. Schválenie mimoriadnej dotácie a jej čerpanie konečným príjemcom bezpochyby prinesie zlepšenie v poskytovaní zdravotnej starostlivosti občanom mesta, ale aj obyvateľom celého okolitého regiónu, ktorým je poskytovaná ambulantná, jednodňová a ústavná starostlivosť v zdravotníckom zariadení, ktorým je Nemocnica Malacky.

### **1.3. Iné náležitosti, ako napr. alternatívy a varianty riešenia, zdroje informácií:**

Alternatívne riešenie    n e n a v r h u j e m e.

Zdroje informácií:

- žiadosť Nemocničnej a. s. o poskytnutie dotácie podľa VZN mesta Malacky č. 2/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta zo dňa 13.05.2022
- zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- zákon č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov
- zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

### **1.4. Dopad na rozpočet mesta:**

Schválenie poskytnutia tejto dotácie nemá priamy dopad na rozpočet v podobe zvýšenia výdavkovej časti rozpočtu mesta, a to z dôvodu, že Bratislavský samosprávny kraj v záujme utvárania podmienok na kvalitné poskytovanie zdravotnej starostlivosti a rozvoj zdravotníctva poskytne mestu Malacky dotáciu vo výške 122.000,- Eur a táto bude v celom rozsahu ďalej poskytnutá poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti, ktorým je spoločnosť Nemocničná, a.s. ako prevádzkovateľ nemocnice v Malackách.

## Zhrnutie a návrh uznesenia

### *II. Návrh uznesenia*

#### *2.1. Návrh uznesenia predkladateľa:*

Mestské zastupiteľstvo v Malackách

##### **1) berie na vedomie**

predloženú stručný súhrn informácií a dôvodovú správu k materiálu (mat. Z62/2022) „Návrh na schválenie mimoriadnej dotácie pre spoločnosť Nemocničná, a.s.“,

##### **2) schvaľuje**

poskytnutie mimoriadnej dotácie vo výške 122.000,- Eur (slovom „stodvadsaťdvatisíc eur“) z rozpočtu mesta spoločnosti Nemocničná, a.s., Holubyho 35, 902 01 Pezinok, IČO: 35865679 na základe Zmluvy o poskytnutí dotácie, a to z finančných prostriedkov získaných z dotácie poskytnutej Bratislavským samosprávnym krajom na realizáciu projektu: „Skvalitnenie poskytovania zdravotnej starostlivosti v regióne Malacky a okolie, skvalitnenie diagnostiky, zvyšovanie bezpečnosti pacienta a zdravotníckeho personálu“.

#### *2.2.. Návrhy uznesenia komisií:*